



Vážení priaznivci a záujemcovia o analytickú psychológiu,
požívame vás na úvodný víkendový seminár

LUDVÍK BĚŤÁK - S Y M B O L

a jeho miesto v analytickej psychológii a jungovskej psychoterapii

Jungove chápanie symbolickej reči psyché je pre hlbinné orientovanú psychoterapeutickú prácu zásadné. Seminár prinesie zoznámenie sa so základnými aspektami symbolu a s rôznymi formami symbolického života vo vzťahu k starostlivosti o dušu, kazuistické príklady a praktické ukážky therapeutickej práce so snami, imagináciami, obrazmi.



PhDr. Ludvík Běťák

zakladateľ Českej spoločnosti pre analytickú psychológiu a jungovskú psychoterapiu, jej dlhoročný predseda, výcvikový terapeut a supervízor, jungovský analytik (individ. člen IAAP). Bol predsedom, lektorom, výcvikovým terapeutom a supervízorom Českej spoločnosti pre katatýmne-imaginatívnu psychoterapiu. Absolvoval študijné pobyty a stáže vo Švajčiarsku a Nemecku. Je lektorom na školiacich akciách v oblasti psychoterapie a autorom odborných publikácií a prekladateľ odbornej literatúry.

V rámci psychoterapeutického výcviku v ČSAP i ČSKIP ponúka individuálnu a skupinovú sebaskúsenosť. Má vlastnú psychoterapeutickú prax v Brne.

V slovenskom odbornom prostredí sa prvýkrát ponúka možnosť zoznámiť sa s prístupmi v analytickej psychológii a psychoterapii.

Analytická psychológia vychádza z praxe **C. G. Junga** je rozvinutá jeho nasledovníkmi a otvorená ďalším hlbinným smerom a školám. Úvodný seminár je koncipovaný ako úvod do kontinuálneho vzdelávania v analytickej psychológii. V priebehu roku 2015 plánujeme cyklus víkendových seminárov s poprednými českými lektormi. Cieľom seminárov je oboznámenie sa princípmi psychoterapeutickej práce s nevedomým materiálom/ symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginácie, prenos a protiprenos v terapii/. Seminár bude prebiehať zážitkovou formou.

Seminár je určený pre psychológov v praxi, psychoterapeutov, psychiatrov ako aj začínajúcich psychológov a študentov končiacich ročníkov psychológie so záujmom o dynamické psychoterapeutické smery.

Odborným garantom seminárov sú individuálni členovia International Association for Analytical Psychology /jungovskí analytici/, lektori Českej spoločnosti pre analytickú psychológiu.

7.-8. marec 2015 Poprad

Miesto konania penzión Apropo Poprad - Spišská Sobota www.ppas.sk

Ubytovanie a stravovanie si zaistuje každý účastník samostatne (tel.: 0907 102248, apropo@ppas.sk).

Cena ubytovania dohodnutá pre účastníkov seminára 8,70 eu/noc.

Ceny stravy: raňajky 4, polpenzia 9, plná penzia 15 eu.

Účastnícky poplatok 130 eu

Časový rozvrh

sobota 9.00 - 18.00 /prezentácia od 8.30, obed 12.00-13.00/

nedeľa 9.00 - 13.00

Seminár sa uskutoční v historickej časti mesta, na námestí v pamiatkovej rezervácii **Spišská Sobota**

<http://slovakia.travel/spisska-sobota>. Ubytovanie je možné aj v okolitých penziónoch:

<http://www.penzionbarborka.sk/>, <http://www.penzion-atrrium.sk/sk>, <http://svjuraj.eu/>

Vo voľnom čase možnosť navštíviť napr. Aquapark (10 min pešo, www.aquacity.sk).

Kapacita seminára je obmedzená na 25 účastníkov /prednosť podľa dátumu prihlášky/.

Storno podmienky: pri zrušení účasti do 27.2. je návratnosť plná. Pri neskoršom zrušení /pokiaľ sa nepodarí nájsť náhradníka/ storno 100%. Účast' prosím potvrdte mailom najneskôr do 27.2.2015, účastnícky poplatok je potrebné uhradiť vkladom alebo bankovým prevodom na číslo účtu: 4013588964/7500, v. s. uveďte Vaše rodné číslo, s. s. - 012015, k. s. - 0308. Až po uhradení účastníckeho poplatku sa Vaša prihláška považuje za záväznú.

Na seminár sa prosím prihlasujte na email: seminare.jung@gmail.com

Bližšie info:

PhDr. Jana Bryjová, tel.: 0905 212 388, jana.bryjova@gmail.com

Pripravujeme:

29.-31. máj 2015 víkendový seminár

s **Dr. Pavlom Zachom** - psychoterapeut a jungovský analytik,

niekoľkoročná sebaskúsenosť v Sandspiele (hra v piesku) na Inštitúte C. G. Junga v Curychu